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6onaabl, ewTeHe icTerin, kenmenai. OHaa '
OaHbIWNAHHbIH CO3iH ecKke anbiHbIi3 » bapnbifbl
CeHiH KonblHAa». Ocbl ce3 6yriHri cabafbIMbI3abIH

ypaHbl 60/CbIH.
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1.KaHaan TizbekTepai 6ineciH? AntbiHaap. ‘
2.lllekTi Tizbek gereHiMi3 He? Mbican KenTip. |

3.llekci3 Tizbek gereHimia He? Mbican KenTip. l
4.KeMimeni Tizbek gereHiMi3 He? Mbican KenTip. I

5.0cneni Tizbek gereHiMi3 He? Mbican KenTip.
6.bipcapbliHAbl AereHiMia He? Mbican KenTip.
7.AHaNNTUKanbIK TaCisIMeH bepinreH TizbekTep ’
NereHimis He? ”
Mbican KenTip.

8 ApVICbMeTVIKaJ'IbIK, nporpeccus gereHimis He? '

NbIK, XKayarn.




ApundmeTtnkanbik
NpPOrpeccusaHbIH
aHblKTamMachl

ApudmeTtnkanbik
NPOrpeccusHbIH n-wi
MYyuwleciHiH gobopmyriacel

ApundpmeTtnkanbik
NporpeccusaHblH 63iHe ToH
Kacueri

ApundmeTtnkanbik
NPOrpeccUsHbIH anfaLlkbl N
MYLLECIHIH KOCbIHAbICbI

ApundmeTtnkanbik
NpPOrpeccusaHbIH
anblpbIMbIHbIH dpopMynachb!
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A-peHreun ApndmMeTunkanblk Nporpeccus

t. a, =1, d = 3 eKkeHi benrini.

Ocbl NporpeccusiibiH, anfallKbl 6 MyLLECIH
TabblHaap.

2. a, =17, a;, =67 ekeHi benrini.

Ocbl nporpeccusitibiH, d-anbipMacbIH
TabblHaap.

3. as = 8, d= 3 ekeHi benrini.

Ocbl NporpeccusiibiH, a;- MyLUECIH
TabblHOap.



A-neHreu XayanTapbl
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B-aeHreun TancelpManapbl

bapnkiK eKi - 3-Ton
BapbiK eKi TaHb6anbl PIIBIK

TaHOanbl
TaHbanbl Tak XKy
caHaapAblH caHaapAblH Hartypa’i
caHaapAblH
KOCbIHAbICbIH KOCbIHAbICbI
KOCbIHAbICbI
TabblHbI3AAP H
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: TabblHbI3AAP TabbIHbI3A
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(I[bIMKEHTKE MYHAMbI Oap yoest
1-1m mucTepHaza 4 TOHHA MyHaii,

g_:,;ui. : ?2 9 TOHHg‘,:'iHi ne 14 tonmna....

A 1 04 ToHHa MyHaii 6ap.
'HOM ip?ﬂ AHBIKTAHBI3.

e d xkayabbl: 61



Tis6ekke Haiina-
HbICTbl K.®. Naycc-
TbiH ©MIpiHAE KaH-

nanm okura 6ongbl?
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b/i:

5;7;9...— apugpm.
npozpeccust
T/K:
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d=T7-5=2;

a =a,+(n-1)d;
a, =5+ (n-1)[12;
a =3+2n.

Texcepiayi:
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a =a, +(n-1)d;
a, =a, +5d;
a. =5+ I8
a, =15.

s :5+22n+3|]n;

8+2n

60 = [n;
60=(4+n)[n;

n’ +4n—60 = 0;




» baranay 5-10 6ann «3»-6afa
11-15 6ann «4»-0ara
16-20 bann «b5»-0ara

* Yre Tancbipma




ACHIMHBIH KYMBbIC
iHI ecenTenve

WTAaJIANm OTTIM.

Cabak ycri 3/1epiHe He JKeTicmeTi
aern OMJIAnChbIHAA

A. binim. b. Yam;T C.bInTam 0o IMAaabI.
JI. Ecenrepai sKaKChl HIbIFAPABIM.

Ciznepre cadak ycTiHAeri KUBIHIBLIBIKTAPABI KeHYIre KiM
KOMeEK Kacajbl?

A. CpIHBIIITACTAP. b. MyraJim .
C. OKYJBIK. JI. Emkim



